

2019江苏苏州小升初全真模拟试题（二）
一、选择题 
1.两张大小相同的纸，第一张用去 [image: image1.png]b2



，第二张用去 [image: image2.png]-



，（   ）剩下的多。            
A. 第一张                                    [image: image3.png]


B. 第二张                                    [image: image4.png]


C. 无法确定
2.袋中有60粒大小相同的弹珠，每15粒是同一种颜色，为保证取出的弹珠中一定有2粒是同色的，至少要取出(    )粒才行。            
A. 4                                           [image: image5.png]


B. 5                                           [image: image6.png]


C. 6                                           [image: image7.png]


D. 7
3.一件衣服原价100元，先提价10%，后又降价10%，现价与原价相比，结果是（   ）。            
A. 提高了                                       B. 降低了                                       C. 不变
4.下面四幅图中的三角形都被长方形纸板遮住了一部分。一定是锐角三角形的是（   ）。            
A. [image: image8.png]


                   [image: image9.png]


B. [image: image10.png]


                   [image: image11.png]


C. [image: image12.png]


                   [image: image13.png]


D. [image: image14.png]



5.下面各数中,最大的数是(    )。            
A. [image: image15.png]


                                            [image: image16.png]


B. 0.1                                            [image: image17.png]


C. [image: image18.png]



6.在下面各比中，能与 [image: image19.png]—Ien
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组成比例的是（   ）。            
A. 4：3                                   [image: image20.png]


B. 3：4                                   [image: image21.png]


C. [image: image22.png]—I=t
—(en



                                   [image: image23.png]


D. 8：6
7.小圆与大圆的半径之比是1：3，小圆与大圆的面积之比是(    )。  
A. 1：3                                  [image: image24.png]


B. 1：6                                  [image: image25.png]


C. 1：9                                  [image: image26.png]


D. 1：9.42
8.要反映病人的体温变化，一般绘制（　　）
A. 条形统计图                               B. 折线统计图                               C. 扇形统计图
二、判断题
9.圆柱体积比同底等高的圆锥体积多三分之二。   
10.约分时,分数值会变小。    
11.半径为2米的圆柱体， 它的底面周长和底面积相等。    
12.如果a和b是互质数，那么a和b没有公约数．
13.假如 [image: image27.png]


是一个假分数，那么A一定大于B。    
三、填空题
14.一个圆的半径3分米，它的面积是________平方分米，周长是________分米．    
15.＋8.7读作________，－ [image: image28.png]


读作________。    
16.北路园小区有两居室320套，三居室的套数是两居室的 [image: image29.png]|



，一居室的套数是三居室的 [image: image30.png]


，这个小区有一居室________套？    
17.老师带了56个学生去划船，共乘坐10条船，其中大船坐6人，小船坐4人，大船有________条，小船有________条。    
18.在横线上填上“＞”“＜”或“＝”。[image: image31.png]


÷4________ [image: image32.png]


        [image: image33.png]


÷ [image: image34.png]


________ [image: image35.png]


        [image: image36.png]


÷ [image: image37.png]=



________1
[image: image38.png]


÷5________ [image: image39.png]


× [image: image40.png]


     8÷ [image: image41.png]|



________8× [image: image42.png]|



        [image: image43.png]


÷1________ [image: image44.png]



19.a 和b都是自然数，如果a除以b商没有余数，那么a 和b的最大公因数是________，最小公倍数是________。
20.把下面的数改写成以“万”作单位的数．  
	500000________
	208600000________


21.一个三角形三个内角度数的比是3 ：2：1，这是一个________三角形。    
22.小花以六五折的价格买了一条裙子，比原价少付了70元．这条裙子原价是________元．    
23.在比例尺为 [image: image45.png]0 TR



的地图上，6厘米的线段代表实际距离________千米．    
四、计算题
24.直接写出得数。
15.5× [image: image46.png]nju



=      1÷ [image: image47.png]~Jl—



×7=     2.1÷ [image: image48.png]


=
0.75+ [image: image49.png]-



=      [image: image50.png]


- [image: image51.png]


×0=      12.6-1.7=
[image: image52.png]


       [image: image53.png](e



×5÷ [image: image54.png](e



×5=
25.混合运算。    
（1）39.6+5.63-28.75    
（2）15.14-(10.28+1.5)    
（3）70.9-1.25-1.75    
（4）3.73+1.25+5.27+8.75    
26.求未知数χ        
（1）80%x+2.6=3.6   
（2）χ： [image: image55.png]


= [image: image56.png]



（3）x- [image: image57.png]


x= [image: image58.png]


     
五、作图题
27.画一画(每个小正方形边长是1cm)。    
（1）在下面的表格中画一个周长为20厘米的长方形，这个长方形的面积是(    )平方厘米。
[image: image59.png]



（2）先画出下图中的小船向下平移5格的图，再画出向右平移6格的图。
[image: image60.jpg]



28.过点A画直线L的垂线和平行线。量一量，点A到直线L的距离是多少厘米?  
 [image: image61.png]



六、解答题
29.学校生物小组做了一个昆虫箱（如下图）。昆虫箱的上、下、左、右面是木板，前、后两面装可活动纱网。制作这样一个昆虫箱，至少需要木板和纱网各多少平方厘米？（木板厚度忽略不计）  
[image: image62.jpg]50cm
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30.两列火车从相距570km的两地同时同相向开出．甲车每小时行110km，乙车每小时行80km．经过几个小时两车相遇？    
31.2017年我国高速铁路运营里程达 [image: image63.png]


万千米，约是2020年计划高速铁路运营里程的 [image: image64.png]


，2020年计划高速铁路运营约是多少万千米？    
32.果园里有桃树、梨树、苹果树共700棵，桃树与梨树的比是2：3，梨树与苹果树的比是4：5．果园里有桃树、梨树、苹果树各多少棵？    
33.小明家四月份支出及储蓄情况统计图：
[image: image65.jpg]KR
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（1）小明家四月份的伙食费共花了800元，小明家的支出及储蓄总共是多少元？    
（2）根据扇形统计图，把下表填完整。  
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34.图书馆共进两批图书，第一批图书本数比第二批多10%，如果从第一批拿80本到第二批，这时第一批本数与第二批本数之比是3：4，图书馆这两批图书共进了多少本？    
参考答案 
一、选择题
1. B   2.B  3. B   4. A   5.C  6. B   7. C   8. B   
二、判断题
9. 错误   10. 错误   11. 错误   12. 错误   13. 错误   
三、填空题
14. 28.26；18.84      15. 正八点七；负五分之二       16.160      17.8；2    

18.＜；＞；＜；＝；＞；＝        19.b；a         20. 50万；20860万   
21. 直角              22.200            23. 180   
四、计算题
24. 15.5×[image: image67.png]


=9.3；1÷[image: image68.png]


×7=49；2.1÷[image: image69.png]|



=2.8；
0.75+[image: image70.png]N



=1；[image: image71.png]3-3%0=3%



；12.6-1.7=10.9；
[image: image72.png]


；[image: image73.png]2x5=

%5



=25   
25. （1）39.6+5.63-28.75
=45.23-28.75
=16.48
（2）15.14-（10.28+1.5）
=15.14-11.78
=3.36
（3）70.9-1.25-1.75
=70.9-（1.25+1.75）
=70.9-3
=67.9
（4）3.73+1.25+5.27+8.75
=（3.73+5.27）+（1.25+8.75）
=9+10
=19   
26.（1）解：80%x+2.6=3.6
                0.8x=3.6-2.6
                     x=1÷0.8
                     x=1.25
（2）解：x:[image: image74.png]



           x[image: image75.png]



           x[image: image76.png]



（3）解：[image: image77.png]



            [image: image78.png]



               [image: image79.png]



               [image: image80.png]


  
五、作图题
27.（1）解：20÷2=10(厘米)，可以画一个长6厘米、宽4厘米的长方形，面积：6×4=24(平方厘米)
[image: image81.png]



（2）解：如图：
[image: image82.png]


 
28. 解：如图：
[image: image83.png]



答：点A到直线L的距离是2厘米。   
六、解答题
29. 解：木板：55×35×2+50×35×2=7350（cm2）   
纱网：55×50×2=5500（cm2）
答：至少需要木板和纱网各7350cm2和5500cm2。
30. 解：570÷（110+80）   
＝570÷190
＝3（小时）
答：经过3个小时两车相遇。
31. 解： [image: image84.png]Al



=3(万千米)   
答：2020年计划高速铁路运营约是3万千米。
32. 解：因为桃树与梨树的比是（2×4）：（3×4）=8：12  
梨树与苹果树的比是（4×3）：（5×3）=12：15
所以桃树、梨树、苹果树的比是：8：12：15
所以700÷（8+12+15）
=700÷35
=20（棵）
桃树：20×8=160（棵）
梨树：20×12=240（棵）
苹果树：20×15=300（棵），
答：果园里有桃树160棵，梨树240棵，苹果树300棵
33. （1）解：800÷40%=2000（元）
答：小明家的支出及储蓄总共是2000元。
（2）解：购物：2000×20%=400（元）；水电费：2000×10%=200（元）；储蓄：2000×25%=500（元）；其他支出：2000×5%=100（元），
[image: image85.png]WE | kR® | MY | ke | ®E | Fbooh | 83t
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34. 解：设第二批进了x本，则第一批进了（1+10%）x本，根据从第一批拿80本到第二批．由题意  
 [image: image86.png](1102580
80



= [image: image87.png]|




 [image: image88.png]


= [image: image89.png]|




   （1.1x﹣80）×4=（x+80）×3
           4.4x﹣320=3x+240
4.4x﹣320+320﹣3x=3x+240+320﹣3x
                 1.4x=560
           1.4x÷1.4=560÷1.4
                     x=400
400×（1+10）+400
=400×1.1+400
=440+400
=840（本）
答：图书馆这两批图书共进了840本．
